可随时wifi上网 **-40℃也不怕** 可实现座卧转换

中国首列"耐寒御沙"卧铺动车组

"熊猫"长春亮相

今后长途旅行不想坐飞机,还可选择乘坐卧铺动车出行,既舒适又大气。这款 CRH5E 型"熊猫动车组"昨日亮相中车长客股份公司制造车间,它是我国首列能在高寒、风沙环境下运行的卧铺动车组,并能实现夜间卧车、白天座车的"座卧转换"功能。这个车头部位车灯看上去像极"黑眼圈"的"熊猫动车组"时速达250公里,目前交付两列,每个编组16辆。据了解,这两列动车即将从哈尔滨铁路局出发,开往武汉或深圳方向,沿京哈线长途行驶。

更舒适 >>

座卧可转换 车窗玻璃还有"减速"功能

"白天坐在椅子上看风景,晚上可以舒适地睡个好觉……"在 CRH5E 列车上,专门设计了具有座卧转换功能的铺位,乘客可以通过抽拉下铺实现由卧铺到座位的瞬间转换,转换后的坐席设有靠背、扶手、杯托,大大提高了乘坐舒适度。"白天可供 6 人乘坐,夜晚转换为4 人卧车。"中车长客股份公司设备研发部设计经理毕凯说,乘坐起来十分方便、舒适。

不仅如此,动车组的车窗玻璃还具有"减速"功能,光线可以透过玻璃均匀折射,喜欢看风景的旅客也不必担心速度过快而头晕目眩。









更安静 >>

五大技术让车内噪声不超 65 分贝

为了让乘客享有一个安静的睡 眠环境,列车通过采用吸音、隔声、 阻尼、减振和密封等五大技术对车 辆内部噪声进行严格控制。

毕凯表示,该列车对噪声指标要求相当高,夜晚旅客需要休息,通过测试指标,列车以每小时250公

里的速度前进时,客室的噪音也不超过65分贝,这比飞机在空中飞行时的声音低出20分贝,比普通列车低至3-4分贝。

CRH5E 列车具有抗侧风优势, 即使外面狂风呼啸,乘客在车厢内 也不会感到明显的晃动。

更智能 >>

WIFI 全覆盖 包间提供 USB 插口

"该列车在智能化、网络化方面有所突破。"毕凯表示,车上无聊就可用手机随时连 WIFI,与普通动车组相比,卧铺动车组乘客对于无线网络有着更为强烈的需求。

那么,手机没电了怎么办?毕凯

介绍,此时躺着就可充电。每个包间设置4个电源插座,保证包间内每名旅客都可以同时为电脑或手机等电子设备充电,即使不方便下床,也可以利用床头灯的 USB 接口为您的电子设备续航。

更贴心 >>

设大中小三个行李放置处 带大件行李不愁了

毕凯介绍,列车具有"宾馆"内装设置,设有宽敞豪华的餐车,强大的卫生服务系统,其中精致舒适的内装以及处处贴心的设计细节,将为长途出行的旅客带来前所未有的乘车体验,令乘客仿佛置身于"移动的快捷酒店"。

此外,一些大件行李放置问题

也是让卧铺乘客头疼的地方。为此,卧铺动车组设置了大中小三个行李放置处,电脑及双肩包等随身背包可存放于包间上部行李台;拉杆箱可存放于卧铺下方的宽敞空间,同时车厢还设有大件行李存放柜,可供旅客存放大于28寸的大件行李箱。

更安全 >>

最先进的故障诊断 和远程监控系统实时监控

CRH5E型列车作为国内唯一一款可以在高寒和风沙条件下运行的卧铺动车组,具有得天独厚的技术优势。它以目前运行在哈大线和兰新线上的高寒动车组为技术基础研发,继承了耐高寒、阻冰雪、抗风沙的特点,保证列车长时间高速运行的稳定性,车辆对转向架、制动、牵引等多个系统进行了针对性的提升,这使得列车可以在零下

40℃的环境下依然能够长时间运营。为了确保安全,列车配置了目前世界上最先进的故障诊断和远程监控系统。通过各种传感器对列车的关键系统和部位的温度、速度、加速度、压力、绝缘性能等进行实时监控,可适时根据限定数值进行自动控制列车运行速度,做到安全出行。

/ 记者 高羽 报道 董竞琦 摄